
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  21/๒๕61  ประจำป  ๒๕61 

วันอังคารท่ี  16 ตลุาคม  2561   เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
 

ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
6. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
7. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
8. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
9. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
10. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
11. นายกฤษฎา  ช่ืนอ่ิม  ผอ.สำนักการสาธารณสุข 
12. นางบุษบา  สหกิจวัฒนา ผอ.สำนักการคลัง 
13. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
14. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
15. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
16. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
17. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
18. นายกฤษณะ   จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
19. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
20. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
21. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
22. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
23. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.บริหารงานทั่วไป 
24. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
25. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
26. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
27. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
28. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
29. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
30. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
31. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
 

 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
3. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
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4. ดร.พงษพิมล  คำลอย  ผอ.สำนักการศึกษา 
5. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
6. นายลิขิต              ไชยภู  หน.ฝายปกครอง 
7. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
8. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
9. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
10. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
11. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
12. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
13. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
14. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
15. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
16. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
17. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
18. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
19. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
20. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
21. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง 
22. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
23. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
24. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
25. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
26. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
27. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
28. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
29. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
30. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 21/2561 ประจำป 2561 ในวันที่ 16 ตุลาคม 2561 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   
เรื่องท่ี  1    เชิญรับเกียรติบัตร 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     กระทรวงมหาดไทยเชิญใหนายกที่รวม
โครงการสงมือถือเกาไปชีวิตใหมมาเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราโดยสำนักการสาธารณสุขก็ไดขอรับบริจาคมือ
เกาไดประมาณ 102 เครื่อง  ถาไดต้ังแต 50 เครื่องขึ้นไปเขาก็จะเชิญใหไปรับเกียรติบัตร ในวันพฤหัสบดีที่ 
18 ตุลาคม 2561  ที่กรุงเทพมหานครและเผอิญวานายกก็ตองเดินทางไปราชการอยูแลวในวันศุกร
เพราะฉะน้ันฝากทานรองนายกเทศมนตรี ในวันที่ 18 – 19 ตุลาคม 2561  ฝากทานดูแลและรักษาราชการ
แทนนายกดวยครับใหทุกสำนัก/กองเสนอหนังสือที่ทานรองนายกไดเลย 
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เรื่องท่ี  2    บันทึกและเขียนแบบอนุรักษชุมชนยานเมืองเกา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบสำนักการศึกษาถาพอมี
งบประมาณอยากใหจัดในการทำหลักสูตรทองถิ่นหรือวิจัย คนควาเก่ียวกับชุมชนรอบๆวัดกลางคือชุมชนยาน
เมืองเกา และในวันที่ 2 พฤศจิกายน 2561 ทาง ททท.จะแถลงขาวเก่ียวกับผลงานของ ททท. ที่มาทำกับ
จังหวัดกาฬสินธุวามีกิจกรรมอะไรบางและไดผลอยางไรก็จะมีการนำเสนอผลงาน  ผมเลยมีแนวความคิดขึ้นมา
วาเราอุตสาหสงเสริมยานเมืองเกาบริเวณน้ีแลวและมีอาคารบานเมืองเกาใหเห็นเพราะฉะน้ันผมเลยคิดวาเรา
ควรที่จะบันทึกและเขียนแบบอนุรักษเอาไวบันทึกเอาไวเปนชุมชนเมืองเกาพูดถึงที่มา  ต้ังคณะกรรมการขึ้นมา
ประกอบดวยอาจารยจากมหาวิทยาลัยมอบทานรองปลัดรณยุทธเปนประธานฝากทานดูแลงานน้ีดวย  ไป
ทาบทามอาจารยจากมหาวิทยาลัยกาฬสินธุ สำนักงานวัฒนธรรมจังหวัดกาฬสินธุ และครูอาจารยที่สามารถ
ทำงานวิจัยคนควาเขียนหนังสือตำราได เชิญอาจารยวิชิต คลังบุญครองซึ่งเปนเจาของตึกดินมาแลวศึกษาหา
แนวทางมอบสำนักการศึกษาเขียนโครงการใชงบประมาณคงไมเกิน 3 – 4 หมื่นบาท ขอใหทำเปนเอกสาร
ตนฉบับ 

เรื่องท่ี  3   โครงการเพิ่มพื้นท่ีสรางสรรคใหกับเด็กและเยาวชน 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โครงการเพ่ิมพ้ืนที่สรางสรรคใหกับ
เด็กและเยาวชนผมเห็นวาเยาวชนของเราเลนโซเชียลกันเยอะเราเอาสภาเด็กและเยาวชนของเรามาประมาณ 
20 - 30 คน ใชเวลา 2 – 3 วัน ในการเขาอบรมเกี่ยวกับเรื่องการใชโทรศัพทสรางสื่อเหมือนกับเราสราง
ผูสื่อขาวเพ่ือทำคลิปเรามอบใหเด็กๆทำคลิปกันเองแลวโพสลงไปในเพจของสภาเด็กฯ  ฝากกองสวัสดิการสังคม
รับผิดชอบดำเนินการ  

เรื่องท่ี  4    โครงการท่ีเก่ียวกับจักรยาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     โครงการที่เก่ียวกับจักรยานฝากทาน
ผอ.สำนักการสาธารณสุขเรามีอาจารยพลเดชอยูที่คณะสถาปตยกรรมมหาวิทยาลัยมหาสารคามเปนคณะบดี
แลววันน้ันอาจารยใชงบประมาณของอาจารยเองเอามาทำงานวิจัยใชชุมชนสุขสบายใจเปนชุมชนนำรองในการ
เขียนสีสรางสื่อทาถนน  เพ่ือที่จะใหพ่ีนองประชาชนหันมาใชรถจักรยานหรือเปนการเตือนวาชุมชนน้ีเปนชุมชน
จักรยานถารถสัญจรผานมาจะไดระมัดระวังหรือสรางแรงจูงใจใหกับผูนำชุมชนหันมาสนใจจักรยานแลวลงไป
รณรงคในชุมชนตัวเองเพ่ือที่จะใหชุมชนไดใชจักรยานในชีวิตประจำวัน  ผมเลยคิดโครงการขึ้นมาวาเราจะเชิญ
ผูนำชุมชนละ 2 - 3 คน/ชุมชน  และเชิญอาจารยมาใหความรูประมาณครึ่งวันและหาชวงเวลาที่เหมาะสมลง
พ้ืนที่ทำเหมือนกับชุมชนสุขสบายใจที่ดำเนินการมากอนหนาแลวน้ัน  ฝากทานผอ.สำนักการสาธารณสุข
พิจารณาเรื่องชวงเวลาในการดำเนินโครงการ 

เรื่องท่ี  5    โครงการจุติสุขาวด ี
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เก่ียวกับเรื่องโครงการจุติสุขาวดีดารุณี
นำโครงการน้ีเขาไปในเทศบัญญัติงบประมาณแลวถูกตัด  แลวเขาก็ไปติดตอวิทยากรเพ่ือใหความรูเก่ียวกับการ
จัดงานศพผมวาถาหากใชงบประมาณไมเยอะมากผมก็อยากจะสานตอเพราะเปนโครงการดีๆที่ดูแลคนยากจน
เวลาที่ไมมีเงินทำศพก็เขาไปชวยและดูแลใหมีงานศพมอบกองสวัสดิการประสานกับดารุณีแลวนำโครงการน้ีมา
เพ่ือขอใชเงินรางวัลกับนายกได 

เรื่องท่ี  6    พิจารณาโครงการท่ีสำคัญเพื่อขอใชเงินรางวัลในการดำเนินการ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โครงการที่สำคัญๆที่เราถูกตัดถาหาก
เราไดเงินรางวัลมาแลวสามารถดำเนินการไดเลยแตถาหากโครงการไหนที่ไมสำคัญแลวสามารถชะลอไดผม
อยากใหรอกอนเพราะฉะน้ันฝากทุกทานพิจารณาโครงการของทานดวยเพราะเงินรางวัลรอบน้ีเราไดมาแค
ประมาณ 7 แสนบาท   ฝากทุกสำนัก/กองสงรายละเอียดโครงการแตละโครงการใหสำนักปลัดเทศบาล
รวบรวมและดูเรื่องคาใชจายออกเปนหนังสือหลังจากน้ันใหนำสงกองวิชาการตอไป   
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เรื่องท่ี  7   ทบทวนงาน 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมขอทบทวนงานที่เคยไดสั่งการเอาไว
ในการประชุมครั้งที่ผานมา  ทานผอ.มานิตในการเตรียมรับรางวัลของทานจะพรอมในชวงไหนอยางไรมี
คาใชจายหรือไม 

นายมานิต   เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4    เตรียมการไวเรียบรอยและวันน้ันจะมีการ
ทำบุญเลี้ยงพระดวยสวนคาใชจายโรงเรียนและสำนักการศึกษาจะจัดการเองไมไดใชเงินรางวัลครับ 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องทอดผาปาที่สำนักพุทธศาสนาแจง
ใหทราบในที่ประชุมวามีเงินในวันที่ทอดผาปา จำนวน 1,230,000 บาท  ยังไมหมดยังมีมาอีกเรื่อยๆงานน้ี
เปนงานของจังหวัดตอไปงานของเราทอดกฐินเปาหมายของเราคือเงินจำนวน 1 ลานบาท เพ่ือนำเงินไปสราง
ศาลาวัดใหกับวัดปาทุงศรีเมืองผมคุยกับหัวหนากันติพงษวาซองผาปาเรียบรอยผมขอซองมา จำนวน 100 ซอง 
และเรื่องซองกฐินผมอยากใหซองไปพรอมกับตนกฐินเลยมอบหัวหนากันติพงษเรียกประชุมกับสวนการงานที่
เกี่ยวของเรื่องจะนำซองกฐินใหใครอยางไรเทาไหรบางเราตองมาบริหารจัดการใหดี  เพราะฉะน้ันเลยอยากใหมี
การประชุมปรึกษาหารือกันใหดีฝากหัวหนากันติพงษบันทึกรายละเอียดไวดวย  เรื่องการดูแลสวนสาธารณะให
ปฏิบัติโดยเครงครัดตามหนังสือที่ไดออกไปใหมมอบหมายหนาที่รับผิดชอบตอไปถามีคอมเมนทมาหรือมีการ 
โพสลงสื่อโซเชียลเก่ียวของกับงานของใครที่บกพรองคงตองมาคุยกันฝากกำชับเจาหนาที่ที่อยูในความดูแลของ
ทานดวยใหทำหนาที่ของตัวเองใหดีในเรื่องการดูแลสวนสาธารณะทุกแหงเพราะผมมอบหมายภารกิจไปแลว
เรียบรอย  สวนเรื่องตอไปเรื่องศาลากลางหลังเกานายกมองไปยังไงก็วายังสกปรกอยูแลววันที่ 23 ตุลาคม 
2561 จะมีการจัดงานวันปยมหาราชที่ลานหนาศาลากลางหลังเกาฝากสำนักการสาธารณสุขดูแลเรื่องความ
สะอาดดวย  ปายหามทิ้งขยะกับกลอง CCTV หลอกไปถึงไหนแลว 

จาเอกภราดร    เนตวงษ     หน.ฝายรักษาความสงบฯ   กลองไดมาแลว 7 ตัว  ประสานงานกับผอ.
สวนฯสมชายเรียบรอยแลวครับ 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ใหทำปายหามทิ้งขยะดวยใหรีบ
ดำเนินการฝากเรื่องน้ีดวย  และอยากฝากเรื่องศูนยพัฒนาเด็กเล็ก 2 ดงปอ เรื่องที่ทางผูปกครองเด็กๆแจงให
นายกรูมาน้ันไมคอยดีเทาไหรฝากสำนักการศึกษาและทางโรงเรียนไปคุยปรึกษาหารือกันเพ่ือหาแนวทางการ
แกไขปญหาภายในศูนยฯ เพราะไดยินจากทางผูปกครองมาวาจะนำลูกหลานออกจากศูนยกันหมดเพราะฉะน้ัน
เราตองหาวิธีเรียกความมั่นใจเช่ือใจจากผูปกครองกลับคืนมาใหได  เรื่องตอไปฝากจาเอกภราดรมอบให
เจาหนาที่ไปเก็บปายโฆษณาเดิน ว่ิง ปน บริเวณรอบๆเมืองกาฬสินธุใหเก็บลงไดแลวครับถาหากเจาของปายจะ
เอาปายเขาใหมาเอาที่จาเอกภราดรเลย  เรื่องปลูกตนไมถนนสาย – หลักถนนสายรอง สำนักการชางกำหนดวัน
ปลูกในวันศุกรที่ 19 ตุลาคม 2561  เวลา 15.30 น. ฝากทุกสำนัก/กองออกไปปลูกตนไมชวยกันดวย     

เรื่องท่ี  8   ชุมชนชนสุขสบายใจขอไฟฟาสองสวางบริเวณสนามเด็กเลน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ทางชุมชนสุขสบายใจอยากไดไฟฟา
สองสวางบริเวณสนามเด็กเลนสี่แยกเทศบาลเมืองกาฬสินธุฝากผอ.ภานุเดชไปเพ่ิมไฟฟาสองสวางใหเขาดวย
เพราะตอนน้ีสนามเด็กเลนบริเวณน้ันมีไฟฟาสองสวางแคดวงเดียวฝากไปดำเนินการดวยครับ  

เรื่องท่ี  9   กิจกรรมถนนสายบุญ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     กิจกรรมถนนสายบุญผมขอเชิญชวน
ทุกสำนัก/กองไปรวมตักบาตรถนนสายบุญดวยกันที่บริเวณถนนภิรมย เวลา 06.30 น.  

เรื่องท่ี  10     ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุฯ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     อยากสอบถามเรื่องศูนยพัฒนา
คุณภาพชีวิตผูสูงอายุฯ  ชวงน้ีโรงเรียนผูสูงอายุเราปดเรานาจะไปตอยอดอะไรมีการประชุมรึยังเพ่ือการ
ขับเคลื่อนการบริหารเพ่ือรอเปดเทอม   
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นายกฤษฎา ชื่นอ่ิม     ผอ.สำนักการสาธารณสุข     มีการประชุมของคณะกรรมการโรงเรียน
ผูสูงอายุมีหลายตัวที่นำเสนอแกคณะกรรมการแตเทาที่ผมสังเกตดูคือเน่ืองจากวาคณะกรรมการแตกกันไป
หลายฝายเวลาที่เราเสนออะไรไปคอยขางที่จะดำเนินการยาก 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เปนเรื่องปกติเพราะการนำคนมาอยู
รวมกันจำนวนมากๆก็จะมีการแตกแยกกันไปในแตละกลุมและมีแนวความคิดเปนของตัวเองแตเราเปนผูบริหาร
เราจะทำอยางไรจะมีแนวทางการแกไขปญหาน้ีอยางไร  ฝากทานผอ.สำนักการสาธารณสุขและผอ.สวนฯ
จีรนันทบริหารจัดการใหดีผมอยากใหมีงานดานวิชาการเขามารวมดวยไมใชแคทำการแสดงรองรำทำเพลงแต
อยากใหไดในทุกๆดานทั้งงานวิชาการดวยฝากใหไปพูดคุยและทำความเขาใจกันดวยภายในโรงเรียนผูสูงอายุ  

เรื่องท่ี  11   ถนนขางโรงสีบุญสมดุล 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องถนนขางโรงสีบุญสมดุลถามกอง
วิชาการวาครบ 1 เดือนรึยังที่ใหติดตาม 

จ.ส.อ.สมชาย     โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน    วันที่ 18 ตุลาคม 2561 
ครบกำหนดครับ   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เก่ียวกับที่ดินเขาใหฎีกาไดตลอดแตเขา
จะฎีกาหรือไมเพราะเขาแพมา 2 ศาล แลวถาหากเขาฎีกาเขาจะเสียเงินคาทนายความและเงินที่ตองนำไปวาง
ที่ศาลฝากกองวิชาการติดตามเรื่องน้ีตอดวย 

เรื่องท่ี  12    สวนสาธารณะกุดโงง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สวนสาธารณะกุดโงงเปนอยางไร
ดำเนินการไปถึงไหนอยางไรแลว  

นายภาณุเดช    เจริญพันธุวงศ     ผอ.สำนักการชาง     เบ้ืองตนเอาปายคำเตือนไปติดแลววาพ้ืนที่
อันตรายหามเขาและแจงผูรับจางวาใหเรงเขาดำเนินการซอมแซมใหเสร็จโดยเร็ว 

เรื่องท่ี  13   การอบรมเชิงปฏิบัติการในการทำแผนพัฒนากลุมจังหวัด 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    จะมีการประชุมจัดทำแผนพัฒนา ใน
วันที่ 19 – 21 ตุลาคม 2561  ที่โรงแรมโฆษะเปนการอบรมเชิงปฏิบัติการในการทำแผนพัฒนากลุมจังหวัด
เพ่ือใหเปนไปดวยความเรียบรอยจังหวัดกาฬสินธุขอเชิญกลุมเปาหมายเขารวมอบรมดังกลาวโดยผูดำเนิน
โครงการจะเปนผูรับผิดชอบคาที่พักคาอาหารใหแกผูเขารับการอบรม สวนคาใชจายในการเดินทางและคาเบ้ีย
เลี้ยงใหเบิกจากตนสังกัดและตอบรับไปที่สำนักงานจังหวัดช้ัน 2 เปนการอบรมเชิงปฏิบัติการเก่ียวกับเรื่องการ
จัดทำแผนของกลุมจังหวัด  เปนเรื่องนาสนใจฝากผอ.กองวิชาการสงเจาหนาที่ไปรวมอบรมประมาณ 2 คน ถา
หากมีการทำเก่ียวกับเรื่องยุทธศาสตรขับเคลื่อนการทำแผนป 2563 ฝากใหดูเก่ียวกับเรื่องโครงการเอา
สายไฟฟาลงใตดินของเราไปถึงไหนอยางไรทานผูวาฯไดบรรจุลงหรือไม 

เรื่องท่ี  14   การจัดอบรมการยื่นลงทะเบียนรายงานผลการปฏิบตัิตามมาตรการ  
                  ปองกันและแกไขผลกระทบสิ่งแวดลอม 

นายจารุวัฒน  บุญ เพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     สำนักงานนโยบายและแผน
ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอมมีการจัดอบรมการย่ืนลงทะเบียนรายงานผลการปฏิบัติตามมาตรการ
ปองกันและแกไขผลกระทบสิ่งแวดลอมและมาตรการติดตามตรวจสอบผลกระทบสิ่งแวดลอมทาง
อิเล็กทรอนิกส  ผมไมทราบทานผอ.สำนักการสาธารณสุขเตรียมเจาหนาที่ไปอบรมไวหรือไมในการประชุม
อบรม  วันที่ 25 ตุลาคม 2561 ทีโ่รงแรมพลูแมน ขอนแกน  จำนวน 2 ทาน  

นายกฤษฎา ชื่นอ่ิม     ผอ.สำนักการสาธารณสุข     การอบรมครั้งน้ีผมและนายธนัญชัยไปรวม
อบรมครับ 
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เรื่องท่ี  15   ผูตรวจการแผนดินสัญจรพบประชาชน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    จะมีรถโมบายผูตรวจการแผนดินสัญจร
พบประชาชน ครั้งที่ 37 ณ  จังหวัดกาฬสินธุ ในชวงเดือนมกราคม 2562  เพ่ือใหประชาชนและสวนราชการ
มีความรูความเขาใจเกี่ยวกับหนาที่และอำนาจของผูตรวจการแผนดินตามรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย ป 
2560 ในการน้ีจึงขอหารือเพ่ือจะจัดกิจกรรมรถประชาสัมพันธเคลื่อนที่และกิจกรรมเพ่ือสังคมภายในพ้ืนที่ ใน
วันที่ 17 ตุลาคม 2561 เวลา 10.00 น. สำนักผูตรวจการแผนดินจะมาเย่ียมเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ทำ
หนังสือมาเปนทางการเรื่องน้ีมอบทานเลขาอดิศักด์ิเตรียมตอนรับ 

เรื่องท่ี  16   ปญหาการตั้งเสาโทรศัพท TrueMove , AIS , Dtac   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ปญหาที่ทางบริษัทโทรศัพท เชน 
TrueMove , AIS , Dtac  ก็จะมาขออนุญาตเชาพ้ืนที่ของเอกชนในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุเพ่ือต้ังเสาวิทยุ
บริเวณไหนที่เขาจะต้ังเสาเขาก็ย่ืนคำรองขออนุญาตตามพ.ร.บ.ควบคุมอาคารกับเรา  เราก็จะแคตรวจแบบ
แปลนและดูวามีความมั่นคงแข็งแรงตาม พ.ร.บ.ควบคุมอาคารรึเปลา สวนใหญก็จะอนุญาตถาหากวาเขาขอ
อยางถูกตองแตประชาชนไมยอมใหอนุญาตกอสรางเพราะวาชุมชนแถบน้ีจะไดรับผลกระทบจากสัญญาณการ
สงคลื่นวิทยุ โทรศัพท ทำใหเด็กและทารกมีโอกาสไดรับผลกระทบจากคลื่นแมเหล็กไฟฟาสงผลใหเปนโรคสมาธิ
สั้น  ผมบอกใหทานรองรณยุทธเปนประธานในการชวยเจรจาเราจะตองเชิญทั้งบริษัทที่ขอต้ังเสาและประชาชน
ที่บอกวาไดรับผลกระทบมาคุยกันเราเปนตัวกลางในการประสานงานเพ่ือหาขอยุติ ทานรองรณยุทธไดนัด
ประชุมกันและสรุปวาจะใหทาง กสทช.ลงพ้ืนที่มาวัดตรวจและรายงานผลทางการแพทยวาจะมีผลตอผูที่อาศัย
อยูในบริเวณที่ต้ังเสาสัญญาณโทรศัพทหรือไมอยางไร  กสทช. เชิญประชุม วันที่ 22 ตุลาคม 2561 ณ  หอง
ประชุมฟาแดด ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ  มอบทานรองรณยุทธและเจาหนาที่สำนักการชางไปรวมประชุม  

เรื่องท่ี  17     ใหจัดระเบียบการใหอาหารนกในพืน้ท่ีสาธารณะ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีหนังสือใหจัดระเบียบการใหอาหารนก
ในพ้ืนที่สาธารณะ  ในหนังสือฉบับน้ีเขียนวานกพิราบเปนนกที่จะเผยแพรเช้ือโรคหลายเช้ือโรคและมีวิธีการ
ปองกันตอนน้ีเทาที่ทราบมีนกเขามาอยูในสวนสาธารณะและวัดจำนวนมาก  เหตุผลที่นกเขามาอยูน้ันเพราะได
อาหารกินจากประชาชนคอยเอาใหกินตลอดเพราะฉะน้ันใหทองถิ่นซึ่งมีหนาที่ในการดูแลขยะ น้ำเสีย ดูแล
สุขภาพเบ้ืองตนของพ่ีนองประชาชน ควบคุมปองกันโรค  ใหประชาสัมพันธบอกพ่ีนองประชาชนงดการให
อาหารใหกับนกพิราบและสรางองคความรูใหกับประชาชนในการใหอาหารวาการใหอาหารนกอาจผิดตอ 
พ.ร.บ. ความสะอาดและความเปนระเบียบเรียบรอยของบานเมือง  ผมวาเราทำการประชาสัมพันธเสียงตาม
สายและใหความรูใหกับพ่ีนองประชาชนบอยๆพูดนำเสนอหัวขอน้ีบอยๆฝากงานประชาสัมพันธ 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งท่ี 20/2561 เมื่อวันท่ี  2 ตุลาคม 2561 ประจำป 2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 20/2561 เมื่อวันที่  2 ตุลาคม  
2561  ประจำป  2561  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ท่ีประชุม    -  รับรอง – 
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ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    -  ไมมี  - 
 

เรื่องท่ี  2   รายงานการประเมินการปฏบิัติงานเทศบาลเมืองกาฬสนิธุ ประจำป 2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผลการประเมินความพ่ึงพอใจในการ
ปฏิบัติงานที่เราจางมหาวิทยาลัยกาฬสินธุมาน้ัน  ใหทานผอ.ทุกสำนัก/กองนำไปศึกษาและปรับปรุงการทำงาน    
แตไมใชวาเราปฏิบัติงานไมดีนะ เราประเมินไดคะแนนที่ดีเพียงแตวาเราตองพัฒนาการปฏิบัติงานของเราใหดี
ย่ิงขึ้นกวาเดิม 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อพิจารณา 

เรื่องท่ี  1   ขอความอนุเคราะหการดำเนินการจัดโครงการถนนคนเดิน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทางดานหอการคาจังหวัดกาฬสินธุขอความ
อนุเคราะหมายังเทศบาลเมืองกาฬสินธุขอเปดวันทำการตลาดถนนคนเดิน (หนา TOT) เปน 2 วัน คือ วัน
อังคารและวันพฤหัสบดีทุกสัปดาหเน่ืองจากเปนความตองการของประชาชนและรานคาที่สนใจและเปนการ
กระตุนเศรษฐกิจ เปนเรื่องที่ดีแตปกติเราก็เปดตลาดให 1 วัน อยูแลวคือวันอังคารแลวมาขอเปดเพ่ิมอีก 1 วัน 
ในวันพฤหัสบดีทุกทานในที่ประชุมจะวาอยางไรเหมาะสมหรือไม 

นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล    ถือวาดีเปนการกระตุนเศรษฐกิจแตถาหากเพ่ิมวันขึ้นมา
อีกก็จะเปนการตอเน่ืองกันไปเพราะในวันอังคารถนนคนเดิน วันพุธตลาดคลองถม วันศุกรตลาดนัดขางโลตัส 
และวันเสารก็ตลาดคลองถม   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมตองสอบถามทางพอคาและแมคาตลาด
โตรุง และตลาดสดเทศบาลของเรากอนเราจะตัดสินใจเองไมไดในเรื่องน้ี  จะทำยังไงใหพอคา-แมคาตลาดโตรุง
และตลาดสดเทศบาลไมเดือดรอน  ถาเราอนุญาตใหเปดถนนคนเดินขาย 2 วัน  พอคา-แมคาของเราตอง
ออกมาพบนายกแนๆเพราะฉะน้ันผมอยากใหทำหนังสือและนำหนังสือฉบับน้ีไปที่ชมรมพอคาแมคาตลาดโตรุง 
ชมรมพอคาแมคาตลาดสดเทศบาล และสมาคมพอคาใหเขาตอบกลับมาพรอมเหตุผลดวยวาเพราะอะไรถึง
อนุญาตหรือไมอนุญาต  แลวเราก็แจงหอการคาไปกอนวาเทศบาลเมืองกาฬสินธุจะพิจารณาถาหากไมมีการ
คัดคานจากทั้ง 3 องคกรน้ี  เรายังไมอนุญาตจนกวาทั้ง 3 องคกรน้ีจะตอบหนังสือเรามาแลวถึงจะมาพิจารณา
วาจะอนุญาตหรือไมแลวจะรายงานตอจังหวัดและหอการคาตอไป  มอบสำนักการสาธารณสุขทำหนังสือสงไป
ทั้ง 3 องคกรและทำหนังสือตอบหอการคาพรอมกับรับผิดชอบดำเนินการเรื่องน้ี 
 

          มติท่ีประชุม    - มอบสำนักการสาธารณสุขทำหนังสือสงไปท้ัง 3 องคกรและ 
                                         ทำหนังสือตอบหอการคาและรับผิดชอบดำเนินการเรื่องนี้ – 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรือ่ง รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือนกันยายน 2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  5 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงาน  ประจำเดือนกันยายน 2561  เชิญสำนักปลัดเทศบาล 

สำนักปลดัเทศบาล 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ตอไปสำนักปลัดเทศบาล 

นายพงษธร    โพธิแทน     หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล     รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือน 
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พฤษภาคม 2561  ของสำนักปลัดเทศบาล  ฝายอำนวยการ  มีพนักงาน  ลูกจางประจำ  พนักงานจาง  รวม
ทั้งหมด 627  คน  ภาระคาใชจายในการบริหารงานบุคคลปจจุบัน 32.73%  การดำเนินการในดานการ
บริหารงานบุคคล  1. ประกาศกำหนดหลักเกณฑการประเมินผลการปฏิบัติราชการของพนักงานเทศบาล 
(เพ่ิมเติม) กรณีบรรจุแตงต้ังใหม  2. ประกาศจัดต้ังคณะกรรมการสภาพนักงานเทศบาล พนักงานครูเทศบาล 
ลูกจางประจำและพนักงานจาง ชุดใหม (2561-2563)  3. ประกาศใหพนักงานครูเทศบาลพนจากราชการ
กรณีเกษียณอายุราชการประจำปงบประมาณ 2561 (30 กันยายน 2561)  4. ตรวจสอบคุณสมบัติพนักงาน
เทศบาลรายนางสาวสุวิภา  นาทันตรึก ตำแหนง นักวิชาการพัสดุปฏิบัติการ สังกัดสำนักการคลัง เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ ขอเลื่อนและแตงต้ังใหดำรงตำแหนงในระดับที่สูงขึ้นในตำแหนง นักวิชาการพัสดุชำนาญการ เลขที่
ตำแหนงและสังกัดเดิม   5. ประเมินและพิจารณาคุณสมบัติพนักงานเทศบาลราย นางสาวพัชรี  ภูครองนาค 
ตำแหนงนักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ สังกัดสำนักการศึกษา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ กรณีขอเลื่อนและแตงต้ัง
ใหดำรงตำแหนงในระดับที่สูงขึ้นในตำแหนง นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ เลขที่ตำแหนงและสังกัดเดิม  6. 
เตรียมแบบประเมินเลื่อนขั้นเงินเดือนของพนักงานเทศบาลและลูกจางประจำ ประจำปงบประมาณพ.ศ.2561 
ครั้งที่  2 (1 เมษายน –30 กันยายน 2561) ทุกสำนัก / กอง / ฝาย  7. เตรียมแบบประเมินผลการ
ปฏิบัติงานของพนักงานเทศบาล ลูกจางประจำ พนักงานจาง รอบการประเมินครั้งที่ 2 (1 เมษายน –30 
กันยายน 2561) ทุกสำนัก / กอง / ฝาย   8. ดำเนินการจัดโครงการปฏิบัติธรรมเพ่ือเฉลิมพระเกียรติและ
ถวายพระราชกุศลแดสมเด็จพระนางเจาสิริกิต พระบรมราชินีนาถ ในรัชกาลที่ ๙ เน่ืองในโอกาสวันเฉลิมพระ
ชนมพรรษา ๘๖ พรรษา ๑๒ สิงหาคม ๒๕๖๑ ในวันที่ 19 กันยายน 2561 ณ วัดปาพุทธมงคล ตำบลหลุบ 
อำเภอเมืองกาฬสินธุ จังหวัดกาฬสินธุ   ขอมูลการใชหอประชุมธรรมมาภิบาล  หองประชุมพวงพะยอม  
ประจำเดือนกันยายน 2561  หอประชุมธรรมาภิบาล  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมเปนเงิน  6,000 บาท  
หองประชุมพวงพะยอม  รวมเปนเงิน  8,800  บาท   หองประชุมศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุ จำนวน 
3,500 บาท   ฝายบริหารงานทั่วไป  มีการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  2  ครั้ง  ครั้งที่  
18/2561  เมื่อวันที่  4 กันยายน 2561  ครั้งที่  19/2561  เมื่อวันที่  17 กันยายน 2561  จัดประชุม
พบปะหารือ (กาแฟยามบาย)  1  ครั้ง  เมื่อวันที่  25  กันยายน 2561 เวลา 13.30 น.  ณ  หองประชุม
มะหาด   ปฎิคมพิธีบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร วันที่ 13 กันยายน 2561 ประชุมสภาสมัยสามัญ 
สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำป 2561  วันที่ 14 กันยายน 2561 ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
บริการน้ำด่ืมงานมอบโฉนดที่ดินและคืนความสุขใหกับประชาชน วันที่ 19 - 20 กันยายน 2561 ณ ลาน
ศาลากลางหลังเกา  ฝายรักษาความสงบ  งานเทศกิจ เจาหนาที่ เทศกิจดำเนินการขีดสีตีเสนชองจอด
รถจักรยานยนต  เมื่อวันที่ 6 กันยายน 2561  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการขีดสีตีเสนจัดระเบียบทางเทาถนน
กาฬสินธุบริเวณแยกปาไมถึงแยกถนนเทศบาล ๒๔ เมื่อวันที่ 10 กันยายน 2561  เจาหนาที่ เทศกิจ
ดำเนินการจัดจราจรพิธีบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร  เมื่อวันที่ 13 กันยายน 2561 เจาหนาที่เทศกิจ
ดำเนินการขีดสีตีเสนจัดระเบียบทางเทาถนนกาฬสินธุ  เมื่อวันที่ 14 กันยายน 2561  เจาหนาที่เทศกิจ
ดำเนินการขีดสีตีเสนสนามกีฬาของชุมชนซอยน้ำทิพย เมื่อวันที่ 17 กันยายน 2561 เจาหนาที่เทศกิจ
ดำเนินการขีดสีตีเสนแถบสีขอบฟุตบาทหนา  สถานีตำรวจภูธรเมืองกาฬสินธุ  เมื่อวันที่ 18 กันยายน 2561   
เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการทาสีแถบฟุตบาทหนาโรงพยาบาลกาฬสินธุ  เมื่อวันที่ 18 กันยายน 2561 
เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการขีดสีตีล็อคจุดผอนผันช่ัวคราว  เมื่อวันที่ 21 กันยายน 2561  เจาหนาที่เทศกิจ
ดำเนินการตรวจสอบคำรองของประชาชนเรื่องแมคาขายของหนาบานและไดทำการแกไขคำรองดวยการให
แมคายายชองออก  เมื่อวันที่ 25 กันยายน 2561ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  ๑. การออกระงับเหตุ
อัคคีภัย  เมื่อวันที่  ๑๑ กันยายน 2561 เวลาประมาณ ๑๖.๒๕ น. เหตุไฟไหมรานซอมแอร เลขที่ ๕/๑ 
ถ.อณรรฆนาค  ต.กาฬสินธุ อ.กาฬสินธุ จ.กาฬสินธุ เจาของรานคือนายศิริชัย มงคลสินธุ หลังตรวจสอบพบ
ไดรับความเสียหายภายในหองนอนบางสวน  เมื่อวันที่ ๑๕ กันยายน 2561 เวลาประมาณ ๒๐.๔๕ น. เหตุไฟ
ไหมสายไฟฟา บริเวณหนาบานเลขที่ ๑๔๖ ถ.อภัย  ชุมชนทุงศรีเมือง อ.กาฬสินธุ จ.กาฬสินธุ  การฝกอบรมให 
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ความรูดานตางๆ  -วันที่ ๒๑ กันยายน 2561 ดำเนินโครงการสรางภูมิคุมกันเด็กไทย สรางความปลอดภัยทาง
น้ำ  ๓.การรวมกิจกรรมและการบรรเทาสาธารณภัยดานอ่ืนๆ   -วันที่ 5 กันยายน 2561 เวลา 06.00 น. 
ออกตรวจสอบน้ำทวมขัง บริเวณสี่แยกปาไมและหนาประศาลการพิมพ และนำรถดับเพลิงไปปดก้ันบริเวณที่
เกิดน้ำทวมขัง เพ่ืออำนวยความสะดวกดานการจราจร  -วันที่ 5 กันยายน 2561 เวลา 09.00 น. ออก
ตรวจสอบน้ำทวมขังบานเรือนประชาชน บริเวณตรงขามสนามกีฬากลาง  -วันที่ 5 กันยายน 2561 เวลา 
11.30 น. ออกตรวจสอบน้ำทวมขังบานเรือนประชาชน บริเวณบานในซอยหลังตลาดการเกษตร  -วันที่ 5 
กันยายน 2561 เวลา 16.00 น. ออกตรวจสอบตนไมลม และดำเนินการตัดแตงเพ่ือใหเกิดความปลอดภัย 
บริเวณบานพักครู วิทยาลัยนาฏศิลปะกาฬสินธุ  -วันที่ 12 กันยายน 2561 เวลา 12.00 น. ติดต้ังเครื่องสูบ
น้ำ บริเวณซอยบานฉลอง   -วันที่ 12 กันยายน 2561 เวลา 12.00 น. ลางพ้ืนถนน บริเวณรอบๆอนุสาวรีย 
พระยาชัยสุนทร  -วันที่ 14 กันยายน 2561 เวลา 09.30 น. ออกชวยเหลือประชาชน จับสัตวเลื้อยคลาน 
บานเลขที่ 70/1 ถ.ทุงศรีเมือง อ.เมือง นายวรุม วพโภชน   -วันที่ ๑๕ กันยายน ๒๔๖๑ เวลา ๑๘.๐๐ น. ลาง
เศษดินที่เกิดจากการกอสรางบนถนน บริเวณชุมชนซอยน้ำทิพย  -วันที่ ๒๔ กันยายน ๒๔๖๑ เวลา ๑๘.๐๐ น. 
ลางพ้ืนสนามกีฬาชุมชน บริเวณชุมชนสุขสบายใจ 3  ๔. การบริการดานการแพทยฉุกเฉิน    -วันที่ 2 กันยายน 
๒๕๖๑ รับแจงจาก ปชช. 1132 เมื่อเวลา ๐๔.๓๑ น.ออกรับผูปวยมีอาการเหน่ือยออนเพลีย นาง แปล ศรี
สุพพัท อายุ ๖๘ ป บริเวณ บานเลขที่ ๑/๑  ถ.อนรรฆนาค   ชุมชนวัดสวาง   -วันที่ ๓ กันยายน ๒๕๖๑ รับ
แจงจาก ศุนยสั่งการ 1669 เมื่อเวลา ๑๒.๔๑ น.ออกรับผูบาดเจ็บมือาการเจ็บศรีษะบวม ตกตนไม ด.ช. ปก
ทวีการ ไชยสน อายุ ๕ ป บริเวณ โรงเรียนบานโมน  -เมื่อเวลา ๑๔.๐๔ น.รับแจงจาก ศุนยสั่งการ 1669 ออก
รับผูบาดเจ็บ นาย มลเทียน หระสิทธ์ิ อายุ ๓๗ ป ว.๔๐ รถกระบะลงขางทาง บริเวณ   ถ.บานตอนไป บานแก
แปะ   -เมื่อเวลา ๑๕.๒๕ น.รับแจงจาก ปชช. 1132 ออกรับผูปวยมีอาการเปนลม หนามืด น.ส.พรพรรณ 
เพชรนก อายุ๑๗ ป  บริเวณภายในโรงเรียนอนุกูลนารี  -เมื่อเวลา ๑๖.๔๙ น.รบัแจงจาก ปชช. 1132 ออกรับ
ผูปวยมีอาการหายใจไมอ่ิม โรคประจำตัวความดันสูงและเบาหวาน นาย เรียบเรียง ชาสุนทร  อายุ ๖๙ ป 
บริเวณ ชุมชนดงปอ อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  -เมื่อเวลา ๑๙.๒๔ น.รับแจงจาก ศุนยสั่งการ 1669 ออกรับผูปวยมี
อาการบาดเจ็บจากการเลนกีฬา บริเวณ สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ (ไป รพ.ดวยตันเอง)   -วันที่ ๔ 
กันยายน ๒๕๖๑ เมื่อเวลา ๑๕.๓๕ น.รับแจงจาก ปชช. 1132 ออกรับผูปวยมีอาการเหน่ือยออนเพลีย 
บริเวณ หนา เซเวน ถ.อภัย อ.เมือง จ.กาฬสินธุ (ผูปวยหมอนัดดวน)  -เมื่อเวลา 22.05 น.รับแจงจาก ปชช. 
1132 ออกรับผูปวยมีอาการเหน่ือยออนแรง หอบ ด.ญ.กรีตยา ปทมารังกูล อายุ 5 ป ชุมชนหัวโนนโก -วันที่ 
5 กันยายน ๒๕๖๑ เมื่อเวลา 11.20 น.รับแจงจาก ปชช. 1132 ออกรับผูปวยมีอาการเหน่ือยออนเพลีย 
ทองเสีย นาง พิกุล พณเสนา อายุ 76 ป บริเวณบานเลขที่57/1121 ชุมชนแกงดอนกลาง  -เมื่อเวลา 
11.47 น.รับแจงจาก ศูนยสั่งการ 1669 ออกรับผูบาดเจ็บทางถนน ว.40 รถกระบะ+กระบะ นาย นคร 
เจริญพันธ อายุ 59 ป  บริเวณ เลยปม ปตท.บานหลุบ   -ดูแลความเรียบรอยพรอมใหความชวยเหลือผูที่มาใช
บริการ บริเวณสวนสาธารณะแกงดอนกลาง ในทุกๆวัน  -อำนวยความสะดวกในการขามถนนแกเด็กนักเรียน
โรงเรียนตางๆในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ในทุกๆวัน  -ปฏิบัติหนาที่นายตรวจและสายตรวจจักรยานเปน
ประจำทุกๆวัน  -ปฏิบัติหนาที่อยูเวรยามที่ศูนย อปพร.แกงดอนกลาง ตลอด 24 ช่ัวโมง  ๒.กิจกรรมที่เขา
รวมกับหนอยงานอ่ืนๆ  -วันที่ ๑๒-๑๓ ก.ย. 2561 เขารวมพิธีบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร ประจำป
๒๕๖๑ รับหนาที่อำนวยความสะดวกดานการจราจร และรวมรำบวงสรวง  -เขารวมกิจกรรมเขาวัดฟงธรรม ที่
ทางเทศบาลเมืองกาฬสินธุจัดขึ้น  งานทะเบียน  จำนวนประชากรเดือนกันยายน 2561  จำนวน 33,560 
คน  จำนวนครัวเรือน  15,416 ครัวเรือน จำนวนประชากรยายเขายายออกเดือนกันยายน 2561  ยายเขา
จำนวน 84 ราย ยายออกจำนวน 29 ราย งานทะเบียนมีผูมารับบริการ 618 ราย งานบัตรประชาชนมีผูมา
รับบริการ 540 ราย จำนวนผูสูงอายุเสียชีวิต 18 ราย โครงการบริการเชิงรุกแกผูประสบปญหา  จำนวน
ผูรับบริการ  4 ราย   
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สำนักการสาธารณสุขฯ 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักการสาธารณสุขฯ 

นางจีรนันท ธารไชย   ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ    ฝายบริหารงานทั่วไป งานธุรการ สรุปคา
น้ำมันเช้ือเพลิงและหลอลื่น เดือนกันยายน 2561  เบนซิน  จำนวนที่ใช 760 ลิตร ลดการใชพลังงาน  
174.73  ลิตร  ดีเซล  จำนวนที่ใช 15,099 ลิตร ลดการใชพลังงาน  1,406 ลิตร  LPG จำนวนที่ใช 
1,553.03  ลิตร ลดการใชพลังงาน  339.86  ลิตร ดานความสะอาด ลางทำความสะอาดตลาดโตรุง  2  
ครั้ง ลางทำความสะอาดตลาดรวมใจการเกษตร - ครั้ง  ลางทำความสะอาดตลาดลาน 1,2,3  1 ครั้ง  ทำ
ความสะอาดถนนชุมชน  ที่หรือทางสาธารณะ  22 ครั้ง  ลอกทอระบายน้ำ/แกปญหาทอระบายน้ำอุดตัน  3
จุด  ซอมบำรุงรถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยนน้ำมันเครื่อง 8 คัน/9 ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพ่ิม 2 ใบ  ซอมแซมฝาปด
ทอระบายน้ำ/เปลี่ยน 33  ฝา   ดานสิ่งแวดลอม  การเพ่ิมประสิทธิภาพการลดปริมาณขยะ   คัดแยกขยะใน
เดือนกันยายน 61  - ปริมาณขยะที่คัดแยกได  5.9  ตัน  - จำหนายขยะที่คัดแยกไดรวม  1 ครั้ง  เปนเงิน  
16,270 บาท  กำจัดมูลฝอย   กำจัดมูลฝอยในเดือน ก.ย.61  รวม 3,064.39  ตัน เปนมูลฝอยจาก  - 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  1,152.63 ตัน  - ทองถิ่นอ่ืน ๆ ( 32 แหง) 1,911.76 ตัน   คุณภาพน้ำหนองไชย
วาน ลำน้ำปาว และกุดยางสามัคคีผานเกณฑมาตรฐาน   คุณภาพน้ำกุดน้ำกินมีคาความสกปรกเกินมาตรฐาน  
ดานสุขาภิบาล   5.1 ตอใบอนุญาต  1.ปรับผิด พ.ร.บ.  - ราย  2. ใบอนุญาตสะสมอาหาร 5 ราย 3.
ใบอนุญาตติดต้ังปายโฆษณา 12 ราย 4.ใบอนุญาตประกอบกิจการที่อันตรายตอสุขภาพ 113 ราย  5.
ใบอนุญาตจำหนายสินคาในที่สาธารณะ  8 ราย 6.หนังสือรับรองการจัดต้ังสถานที่สะสมอาหาร 184 ราย    
ประสานรานอาหารเขาขายในงาน Eat local food  สำนักการสาธารณสุขฯ  รับหนาที่ประสานรานอาหาร
จำนวน  15 ราน  ที่มีเมนูใชวัตถุดิบในทองถิ่น  เขาจำหนายในงาน Eat local food  ระหวางวันที่   31 
สิงหาคม  - 2 กันยายน  2561  ณ  ยานเมืองเกา ถ.โสมพะมิตร  รวมจัดประชุมและสนทนาแลกเปลี่ยนเดิน
จักรยานระดับภูมิภาค 2561  เทศบาลเมืองกาฬสินธุรวมกับ สมาคมเดินและการใชจักรยาน ชมรมจักรยาน    
ไดโนสปดไบค  จัดประชุมและสนทนาแลกเปลี่ยนเดินจักรยานระดับภูมิภาค  2561   ในวันที่ 31 สิงหาคม - 
1 กันยายน 2561  กิจกรรมในงานประกอบดวยการสัมมนา   แนวทางการพัฒนาเมือง และการปนจักรยาน
เบ่ิงเมือง  ตรวจรานขาวกลองสำหรับผูตอนรับ รองนายกประวิตร วงษสุวรรณ   เทศบาลเมืองกาฬสินธุรวม
ตรวจรานอาหารที่รับทำขาวกลองสำหรับผูตอนรับรองนายกฯ  ที่รานเจต๋ิมผัดไท  เบ้ืองตนมีการแยกสั่งอาหาร
หลายแหลง  แตมีการสั่งจากราน ในเขตเทศบาลฯ 1 แหง  จำนวน 5,000 กลอง  ผลการตรวจเก็บตัวอยาง
อาหารและ   มือผูสัมผัสอาหาร  15 ตัวอยาง เปนอาหาร 7 ตัวอยาง มือ 8 ตัวอยางผานเกณฑมาตรฐาน ทั้ง 
15 ตัวอยาง  อบรมใหความรูโรงครัววัดประชานิยม  วันที่ 22 กันยายน 2561 รวมกับ โรงพยาบาลกาฬสินธุ 
อบรมใหความรูจิตอาสาโรงทาน วัดประชานิยม ตามโครงการ 1 โรงพยาบาล 1 วัด  ตนแบบดานสุขภาพ  
ดานปองกันและควบคุมโรค    6.1 เย่ียมบานผูปวยโรควัณโรค  สรุปผลการเย่ียมบาน     เดือนน้ีมีผูปวยราย
ใหม ๑ ราย อยูชุมชนดอนสวรรค รายเกามีทั้งหมด ๖ ราย และครบกระบวนการรักษา ๒ ราย รวมมีผูปวยที่
เขาสูกระบวนการติดตามเย่ียมบานอยางตอเน่ืองในพ้ืนที่ ที่ดูแลทั้งสิ้น  ๕ ราย มาตรวจตามนัด และแข็งแรง 
ทุกราย  กิจกรรมปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก  วันที่ ๒๐ กันยายน ๒๕๖๑ อสม.ทั้ง ๓๖ ชุมชน ได
รณรงคกำจัดแหลงเพาะพันธุลูกน้ำยุงลาย ชวงฤดูการระบาดของโรคไขเลือดออก ทุกพ้ืนที่ในเขตเทศบาลฯ โดย
มีผลสำรวจคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI,CI)  ดังน้ี  - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI) นอยกวา  
๑๐ มี ๓๔ ชุมชน   มีความเสี่ยงนอย  คิดเปนรอยละ ๙๔.๔๔   - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI) 
ระหวาง ๑๐ – ๓๐ ที่มีความเสี่ยงปานกลาง มี ๒ ชุมชน คือ ชุมชนคุมหวย และชุมชนซอยน้ำทิพย คิดเปนรอย
ละ ๕.๕๕  - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI)  มากกวา ๓๐ มีความเสี่ยงสูงไมมี  ผลสำรวจคาดัชนี
ความชุกลูกน้ำยุงลาย (CI) ของสถานศึกษาทั้ง ๒๕ แหง   - สถานศึกษาที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรค
ไขเลือดออก เน่ืองจากมีคาดัชนีความชุกของลูกน้ำยุงลายที่สูงกวาเกณฑ มี ๕ แหง ไดแก มหาลัยกาฬสินธุคือ มี
คาCI = ๔.๕,  , ร.ร.อนุบาลรัตนาคือมีคา CI = ๒.๖ ,ร.ร.อนุกูลนารี คือมีคา CI = ๑.๔ ,ร.ร.กาฬสินธุพิทยา 
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สรรพ มีคาCI =๑.๙  และ ศูนยเด็กเล็กกุดยางสามัคคี มีคา CI = ๓.๕   ผลสำรวจคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย 
(CI) ของวัดทั้ง ๑๐ วัด  วัดที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออกเน่ืองจากมีคาดัชนีความชุกของลูกน้ำยุงลาย
ที่สูงกวาเกณฑ มี ๔ แหง ไดแก วัดกลาง คือ มีคา CI = ๑.๒ , วัดประชานิยม คือ มีคา CI = ๕.๒๙ , วัดใต คือ 
มีคา CI = ๑.๘๐ และวัดดอนปูตา คือ มีคา CI = ๗.๗๓   **ต้ังแตมกราคมปพ.ศ.๒๕๖๑ จนถึงปจจุบัน มีผูปวย 
๑๐ ราย    เดือนน้ีไมมีผูปวยไขเลือดออก  งานศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  ทุกวันจันทร – ศุกร เวลา 8.30 – 16.30 น. ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและ  คนพิการวัดใต
โพธ์ิค้ำ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ นักกายภาพบำบัดไดใหบริการทำกายภาพบำบัดกับผูปวยและผูสูงอายุที่มารับ
บริการ  ทุกวันพุธและพฤหัสบดี เวลา 8.30 – 16.30 น. เจาหนาที่แพทยแผนไทย ไดใหบริการนวดแผนไทย
กับผูที่มารับบริการ   วันที่ 4 กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๑ นักกายภาพบำบัดของศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุ
และคนพิการวัดใตโพธ์ิค้ำ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดออกเย่ียมและทำกายภาพบำบัดใหกับผูสูงอายุที่มีภาวะ
พ่ึงพิงที่บาน รวมกับเจาหนาที่ของศูนยบริการสาธารณสุขเทศบาลเมืองกาฬสินธุแหงที่ 2 (ดงปอ)  โรงเรียน
ผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ประจำเดือน สิงหาคม 2561  วันที่ 5-6 กันยายน 2561 โรงเรียนผูสูงอายุ
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ เรียนดานอาชีพและภูมิปญญาทองถิ่น การผลิตน้ำยาลางจาน น้ำยาปรับผานุม น้ำยาซัก
ผาและครีมอาบน้ำ   ตามโครงการพัฒนาสังคมยก ระดับคุณภาพชีวิตและสรางสังคมแหงการเรียนรูในผูสูงอายุ 
สนับสนุนโครงการโดยสำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษยจังหวัดกาฬสินธุ  วันที่ ๑๓ กันยายน 
๒๕๖๑ เวลา 09.30 น. ณ หองประชุมศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตและคนพิการ (วัดใตโพธ์ิค้ำ) นายรณยุทธ 
หอมหวล รองปลัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  พรอมดวยคณะผูบริหาร นักเรียน โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ ใหการตอนรับคณะศึกษาดูงานจาก องคการบริหารสวนตำบลหัวหนอง อำเภอบานไผ จังหวัด
ขอนแกน   นำโดย นางสาวอุไรรัตน บุตรตะกะ ปลัดองคการบริหารสวนตำบลหัวหนอง และคณะกรรมการ
กองทุนหลักประกันสุขภาพระดับพ้ืนที่ตำบลหัวหนอง เขาศึกษาดูงานในดานการดูแลผูสูงอายุและการจัดการ
เรียนการสอนของโรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่ 27 กันยายน 2561 นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  
นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนประธานในพิธีมอบเกียรติบัตรนักเรียนที่จบหลักสูตร โรงเรียนผูสูงอายุ
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ รุนที่ ๑ ถึงรุนที่ 4 นักเรียนจบหลักสูตรช้ันตน จำนวน 27 คน จบหลักสูตรช้ันกลาง 
จำนวน 26 คน จบหลักสูตรช้ันสูง จำนวน 34 คน  จบหลักสูตรช้ันจิตอาสา 1 จำนวน 92 คน รวมจบ
การศึกษาตามหลักสูตร จำนวน 179 คน และปดภาคเรียน ที่ 2  ประจำปการศึกษา 2561 ณ หองประชุม
ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุ 

สำนักการศึกษา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักการศึกษา 

นางพัชรินทร  พิมพะจันทร  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5    โครงการเดนประจำเดือนกันยายน 
2561 สำนักการศึกษาและสถานศึกษาในสังกัด  โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง (กิจกรรมเขาวัดวัน
อาทิตย)  วันที่ 16 กันยายน ๒๕๖๑  ณ  วัดกลางพระอารามหลวง   รวมโครงการนุงผาไทยเขาวัดวันธรรม
สวนะ  วันที่ 17  กันยายน  2561  ณ วัดหอไตรปฏการาม  รวมทำบุญตักบาตร ถนนสายบุญ  ในวันที่ 19 
กันยายน 2561 ณ ถนนภิรมย  รวมโครงการปฏิบัติธรรมเฉลิมพระเกียรติฯ    ในวันที่ 19 กันยายน 2561 
ณ วัดปาพุทธมงคล ตำบลหลุบ จ.กาฬสินธุ  โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  กิจกรรมทัศนาธรรม 
นักเรียนช้ันประถมศึกษาปที่ 1  วันที่ 20-21 สิงหาคม 2561  กิจกรรมสัปดาหวิทยาศาสตร ประจำป 
2561  ในวันที่ 24 สิงหาคม 2561 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  โครงการอบรมสงเสริมการ
บริโภคผักและผลไม ประจำป 2561   วันที่ 25  สิงหาคม 2561 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ 
กิจกรรมเปดหองขายของ ประจำป 2561   วันที่  28 สิงหาคม 2561 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุ
พิทยาสิทธ์ิ   มอบทุนการศึกษาปจจัยจากกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น  วันที่  28  สิงหาคม 2561 ณ 
โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ   โครงการสงเสริมภูมิปญญาทองถิ่น ปการศึกษา 2561  วันที่  30-
31  สิงหาคม 2561 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  รวม 
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กิจกรรมชุมนุมลูกเสือทองถิ่น     วันที่ 25-27 สิงหาคม 2561 ณ เทศบาลหัวหิน จังหวัดประจวบคีรีขันธ
โครงการอบรมยาเสพติด  วันที่ 5 กันยายน 2561  ณ  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  โครงการอบรม
คุณธรรมสรางผูนำแหงอนาคต  วันที่ 10 กันยายน 2561 ณ  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  โครงการ
ฝกอบรมพัฒนาทักษะชีวิตและศึกษาแหลงเรียนรู   วันที่ 6-7 กันยายน 2561 ณ โรงเรียนเทศบาล 2 วัด
สวางคงคาและแหลงเรียนรูจังหวัดมุกดาหาร  โครงการฝกอบรมทักษะดานศิลปะ ดนตรีและนาฏศิลป   วันที่ 
11 กันยายน 2561 ณ แหลงเรียนรูพิพิธภัณฑสิรินทร  จังหวัดกาฬสินธุ  รวมอบรมโครงการสรางภูมิคุมกัน
เด็กไทยสรางความปลอดภัยทางน้ำ   วันที่ 21 กันยายน 2561  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  กิจกรรมหนู
นอยมารยาทงาม วันที่ 27 สิงหาคม 2561   ประชุมคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน/ประชุมผูปกครอง
หอง Pre-MEP   วันที่ 29 สิงหาคม 2561  อบรมผูปกครอง งบ สปสช. วันที่ 1 กันยายน 2561  เขาคาย
ภาษาอังกฤษ วันที่ 3-4 กันยายน 2561  งานมหกรรมหารจัดการศึกษาทองถิ่น ระดับประเทศ วันที่ 6-12  
กันยายน 2561  โครงการพัฒนาครู  วันที่ 23-24 กันยายน 2561  กิจกรรมหนูนอยฟนสวย  วันที่ 21 
กันยายน 2561  โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ  รางวัลชนะเลิศ การประกวดรองเพลงพระราชนิพนธ
ประกอบจินตลีลาระดับประเทศ  โครงการศึกษาแหลงเรียนรูนอกสถานศึกษา  วันที่ 14 กันยายน 2561 ณ  
พิพิธภัณฑสิรินธร  โครงการรณรงคปองกันยาเสพติดในสถานศึกษา   วันที่ 18 กันยายน 2561    โครงการ
ฝกอบรมครูและศึกษาดูงานดานการจัดกระบวนการเรียนรู  ฯ  วันที่ 23-24 กันยายน 2561  ณ  จังหวัด
นครพนม  โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ  โครงการโรงเรียนสงเสริมสุขภาพ  วันที่ 22  สิงหาคม 2561  การ
ตรวจเย่ียมและการประเมินการปฏิบัติงานของพนักงานครูเทศบาลสังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่ 23 
สิงหาคม 2561 ณ โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ  โครงการฝกอบรมสงเสริมพัฒนาการเด็กปฐมวันในยุค 4.0 
ประจำป 2561  วันที่ 29 สิงหาคม 2561 ณ โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ  กิจกรรมจับปูใสกระดง  วันที่ 13 
กันยายน  2561 ณ พิพิธภัณฑของดีเมืองกาฬสินธุ (ศาลากลางเกา)  กิจกรรม English Camp  วันที่ 17 
กันยายน  2561 ณ โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ 

สำนักการคลัง 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักการคลัง 

นางบุษบา  สหกิจวัฒนา  ผอ.สำนักการคลัง    รายงานประมาณการรายรับ ต้ังแตต.ค. 60-ก.ย.61  
(ไตรมาส 4)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรต้ังแตเดือนต.ค. 60 – ก.ย.61  1.หมวดภาษีอากร  รับจริงต้ังแต
เดือนต.ค. 60 – ก.ย.61  เขามาทั้งหมด 23,440,192.95 บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จากเดือนต.ค. 60 
– ก.ย.61  เขามาทั้งหมด 12,898,272.93  บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนต.ค. 60 – ก.ย.61  เขา
มาทั้งหมด 8,575,838.28  บาท 4.หมวดรายไดจากโรงรับจำนำ จำนวน 1,474,093.96 บาท  5.หมวด
เบ็ดเตล็ด จากเดือนต.ค. 60 – ก.ย.61  เขามาทั้งหมด 5,828,238.50  บาท  6.หมวดรายไดจากทุน จาก
เดือนต.ค. 60 – ก.ย.61  เขามาทั้งหมด 10,000  บาท  รวมรายรับที่จัดเก็บเอง ทั้ง  6  รายการ  จากเดือน
ต.ค. 60 – ก.ย.61  จำนวน 52,223,636.62  บาท  7.หมวดภาษีจัดสรร  จากเดือนต.ค. 60 – ก.ย.61  
เขามาทั้งหมด  141,025,492.96  บาท 8.หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป เขามาทั้งหมด  68,415,103  บาท 
ดานการศึกษา   เขามาทั้งหมด  104,720,957  บาท รวมเงินอุดหนุน  จำนวน 173,136,060 บาท รวม
รายรับทั้งสิ้นที่รับจริง จำนวน 366,385,189.58 บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจาก
เดือนต.ค. 60 – ก.ย.61  จำนวน 29,397,844.94  บาท   10.อุดหนุนเฉพาะบางประเภท  รับจริงจาก
เดือนต.ค. 60 – ก.ย.61  จำนวน 1,042,962.82 บาท      

สำนักการชาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสำนักการชาง 

นายภานุเดช  เจริญพันธุวงศ   ผอ.สำนักการชาง    ประจำเดือนกันยายน 2561   คาวัสดุน้ำมัน
เช้ือเพลิง สำนักการชาง เดือน กันยายน 2561 ใชน้ำมันเช้ือเพลิง จำนวน 5,245 ลิตร  เพ่ิมขึ้น 655 ลิตร   
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สำนักปลัดเทศบาล  เดือน กันยายน 2561   ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 2,060 ลิตร  เพ่ิมขึ้น 22 ลิตร   
สำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม   เดือน กันยายน 2561   ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 15,099 ลิตร   
ลดลง 1,406 ลิตร  สำนักการคลัง เดือน กันยายน 2561   ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 160 ลิตร  กอง
วิชาการและแผนงาน  เดือน กันยายน 2561    ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน  102  ลิตร ลดลง 7  ลิตร  กอง
สวัสดิการและสังคม  เดือน กันยายน 2561 ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 117 ลิตร  ลดลง 132 ลิตร  สำนัก
การศึกษา  เดือน กันยายน 2561 ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 418 ลิตร  เพ่ิมขึ้น 258 ลิตร    โครงการ
ประหยัดพลังงานไฟฟาอยางมีประสิทธิภาพของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  สำนักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   ใน
เดือน ก.ค. 61  ใชไฟฟา จำนวน    31,036.48  หนวย  ในเดือน ส.ค. 61   ใช ไฟฟา จำนวน   
25,773.00  หนวย  ลดลง 5,263.00 หนวย  สถานีดับเพลิง   ในเดือน  ก.ค. 61  ใชไฟฟา จำนวน     
4,404.00   หนวย   ในเดือน  ส.ค. 61  ใชไฟฟา จำนวน  4,704.00   หนวย  เพ่ิมขึ้น  300.00  หนวย  
โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ   ในเดือน ก.ค. 61  ใชไฟฟา จำนวน    14,650.00   หนวย  ใน
เดือน ส.ค. 61  ใชไฟฟา จำนวน    14,424.00   หนวย    ลดลง  226.00  หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๒ 
วัดสวางคงคา  ในเดือน ก.ค. 61  ใชไฟฟา  จำนวน    6,379.00  หนวย ในเดือน ส.ค. 61   ใชไฟฟา  
จำนวน   6,254.00  หนวย   ลดลง  125.00 หนวย     โรงเรียนเทศบาล ๓ วัดเหนือ  ในเดือน ก.ค. 61 
ใชไฟฟา  จำนวน  7,812.00 หนวย   ในเดือน ส.ค. 61 ใชไฟฟา  จำนวน    6,240.00   หนวย    ลดลง  
1,572.00 หนวย  โรงเรียนผูสูงอายุวัดใตโพธ์ิค้ำ  ในเดือน ก.ค. 61  ใชไฟฟา จำนวน    1,819.00      
หนวย   ในเดือน ส.ค. 61  ใชไฟฟา จำนวน  1,414.00  หนวย   ลดลง  405.00 หนวย  โรงเรียนเทศบาล 
๔ ถนนประดิษฐ  ในเดือน ก.ค. 61  ใชไฟฟา จำนวน     5,760.00  หนวย  ในเดือน ส.ค. 61   ใชไฟฟา 
จำนวน    6,144.00  หนวย      เพ่ิมขึ้น  684.00 หนวย เดือน สิงหาคม 2561  ใชไฟฟาไมเกินสิทธ์ิ 
10%   หนวยตามสิทธ์ิ 10%  291,135.77  หนวยไฟฟาสาธารณะ 281,946.39 หนวย   สวนควบคุม
การกอสรางอาคารและผังเมือง  สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง    สวนควบคุมการกอสรางอาคาร
และผังเมือง  งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2561   ดำเนินการกอสรางแลว
เสร็จ 1 โครงการ ดังน้ี  1.โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟลทติกคอนกรีต ซอยสุขสบายใจ 3 ชุมชนสุขสบายใจ    
2.โครงการกอสรางรางระบายน้ำซอยน้ำทิพยฝงขวามือ ชุมชนซอยน้ำทิพย  สวนควบคุมการกอสรางอาคาร
และผังเมือง  งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2561  อยูระหวางดำเนินการ
กอสราง  7  โครงการ ดังน้ี   1.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล. รูปตัวยู ซอยคงเดชสมุนไพร  2.โครงการ
กอสรางรางระบายน้ำ คสล. รูปตัวยูซอยไทรทองพัฒนา ชุมชนสงเปลือยกลาง   3.โครงการกอสรางรางระบาย
น้ำ คสล. รูปตัวยู ซอยเขียวสัมพันธ ชุมชนดงปอ  4.โครงการกอสรางถนน คสล. ซอยนามนเช่ือมคำอุทิศ 
ชุมชนเกษตรสมบูรณ   5.โครงการกอสรางถนน คสล. ซอยหลังโรงเรียนอนุบาลทุงมน ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง 
6.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล. รูปตัวยู ซอยโรงเรียนพาณิชยการกาฬสินธุ   7.โครงการกอสรางระบบ
ระบายน้ำถนนทาสินคาฝงขวามือ ชุมชนทาสินคา 8.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล. รูปตัวยู ซอยแสง
พงษ 2 ชุมชนสุขสบายใจ 9.โครงการกอสรางถนนลูกรังเลียบคลองชลประทานจากซอยหาดลำดวน 1 เช่ือม
ซอยตาสังข 10.โครงการกอสรางถนน คสล.ซอยวัดสวางพัฒนา 3  สวนการโยธา ซอมแซมไฟฟาสองสวาง
ชุมชนทาสินคา  วันที่ 13 กันยายน 2561 ซอมแซมผิวจราจรชุมชนทาสินคา  วันที่ 11 กันยายน 2561 
ซอมแซมผิวจราจรบริเวณถนนเย้ืองทางเขากาฬสินธุพลาซา  วันที่ 7 กันยายน 2561   ซอมแซมผิวจราจร
ถนนพิมพนิตย   วันที่ 18 กันยายน  2561   ปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะกุดน้ำกินโดยรอบ ตกแตงดอกไม
ประดับสวนสาธารณะกุดโงง  ปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะกุดน้ำกินโดยรอบ 

กองวิชาการและแผนงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 

จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท     ผอ.กองวิชาการและแผนงาน   ฝายบริหารงานทั่วไป  1.สรุป
คาใชจายประจำเดือนกันยายน 2561  งบประมาณต้ังไว 2,189,000 บาท  รวมคาใชจาย   
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585,550 บาท  ยอดเงินคงเหลือ  119,185 บาท  2.หนังสือเขา 57  เรื่อง  3.บันทึกขอความ 77  เรื่อง 
4.บันทึกจัดซื้อ – จัดจาง 19  เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน  39 เรื่อง  ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 1. โอน
งบประมาณประจำปงบประมาณ พ.ศ.2561  โอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2561 ครั้งที่ 
59-68  มีรายการ ดังน้ี  - โอนครั้งที่ 59/2561 จำนวน 3 รายการ เปนเงิน 165,575 บาท สำนักการ
สาธารณสุข  - โอนครั้งที่ 60/2561 จำนวน 13 รายการ เปนเงิน 379,681 บาท สำนักการศึกษา  - โอน
ครั้งที่ 61/2561 จำนวน 3 รายการ เปนเงิน 80,000 บาท กองวิชาการฯ  - โอนครั้งที่ 62/2561 จำนวน 
12 รายการ เปนเงิน 2,608,000 บาท สำนักการศึกษา - โอนครั้งที่ 63/2561 จำนวน 2 รายการ เปนเงิน 
35,000 บาท  กองสวัสดิการสังคม  - โอนครั้งที่ 64/2561 จำนวน 2 รายการ เปนเงิน 1,040,000 บาท 
สำนักการชาง  - โอนครั้งที่ 65/2561 จำนวน 6 รายการ เปนเงิน 437,000 บาท สำนักการชาง  - โอนครั้ง
ที่ 66/2561 จำนวน 2 รายการ เปนเงิน 70,000 บาท  กองวิชาการฯ  - โอนครั้งที่ 67/2561 จำนวน 1 
รายการ เปนเงิน 30,000 บาท กองวิชาการฯ  - โอนครั้งที่  68/2561 จำนวน 4 รายการ เปนเงิน 
1,021,000 บาท สำนักการศึกษา   2. รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย   ประจำปงบประมาณ พ.ศ.
2562  - สภาเทศบาลอนุมัติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป  งบประมาณ พ.ศ.2562 ขั้นแปร
ญัตติในการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำป 2561 เมื่อวันที่ 14 กันยายน 
2561 โดยสภาเสนอแปรญัตติลดลง จำนวน 7,667,000 บาท และไดนำสงผูวาราชการจังหวัดในวันที่ 19 
กันยายน 2561 เพ่ือใหผูวาราชการจังหวัดพิจารณาอนุมัติ  3. รางวัลองคกรปกครองสวนทองถิ่น ที่มีการ
บริหารจัดการที่ดี ประจำป พ.ศ.2561   - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ผานเกณฑการบริหารจัดที่ดีเขาสูระบบ
ประเมินรอบสุดทายโดยไดรับเงินรางวัล จำนวน 755,263.16 บาท   4. การสรุปผลการดำเนินงานตาม
โครงการ/กิจกรรมตามแผนการดำเนินงาน ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2561 - แจงใหทุกสำนัก/กองสรุปผล
การดำเนินงานตามโครงการ/กิจกรรมตามแผนดำเนินงานประจำปงบประมาณ พ.ศ.2561 ในชวง 6 เดือน
หลัง และการประเมินตัวช้ีวัดตามแผนยุทธศาสตรการพัฒนา ประจำป 2561 และใหสงผลการดำเนินงาน
ภายในวันที่ 3 ตุลาคม 2561    5. การประเมินตัวช้ีวัดตามแผนยุทธศาสตรการพัฒนาประจำป งบประมาณ 
พ.ศ.2561   - แจงใหทุกสำนัก/กองรายงานผลการดำเนินงานตัวช้ีวัดตามแผนยุทธศาสตรการพัฒนาที่อยูใน
ความรับผิดชอบของกองวิชาการจำนวน  3 ตัว ไดแก ตัวช้ีวัดที่ 5 รอยละของการทำประชาคมบรรลุตาม
มาตรฐานกลางที่กำหนด (Common KPI) ตัวช้ีวัดที่ 13 โครงการในเทศบัญญัติงบประมาณที่ไดดำเนินการ
บรรลุผลสัมฤทธ์ิ ตัวช้ีวัดที่ 23 จำนวนเครือขายความรวมมือในการจัดบริการสาธารณะ และใหสงผลการ
ดำเนินงานภายในวันที่ 3 ตุลาคม 2561   โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง(กิจกรรมเขาวัดวันอาทิตย)  
ณ วัดกลาง โครงการกิจกรรมสวดมนตในวันพระ   โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการจัดทำแผนการดำเนินงานและ 
การติดตามประเมินผลแผน  ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ   การประชุมคณะกรรมการดำเนินการหอ
กระจายขาวชุมชน ครั้งที่ 10/๒๕๖๑ เมื่อวันที่ ๒๑ กันยายน ๒๕๖๑ ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ กองวิชาการและแผนงาน เทศบาลเมืองกาฬสินธุ จัดการประชุมคณะกรรมการดำเนินการหอกระจาย
ขาวชุมชน ครั้งที่ ๑๐/๒๕๖๑   1.งานประกาศเสียงตามสาย จำนวน 35 งาน   2.เชิญสื่อมวลชนทำขาว
ประชาสัมพันธ  จำนวน 5 งาน 3.เขียนขาวประชาสัมพันธ - งาน 4.งานภาพน่ิง  จำนวน 60 งาน  5.วิดีโอ
และภาพเคลื่อนไหว จำนวน 35 งาน  6.  งานพิธีกร  จำนวน 6 งาน 7.รถประชาสัมพันธ จำนวน  4 งาน  8.
ปายประชาสัมพันธไวนิล  จำนวน 4 ปาย 9. จัดสงวารสารเทศบาล แผนพับ - เลม จดหมายขาว – ปฏิทิน  - 
ฉบับ งานบริการขอมูลขาวสารทางทองถิ่น 1.งานตัดตอภาพ จำนวน 8 งาน 2.งานตัดตอเสียง จำนวน 8  งาน 
3.งานเว็บไซต จำนวน 20 ขาว 4.Facebook จำนวน 60 งาน  5.ประกาศ  - ขาว  6.เขียนบทรายการเคเบ้ิล
ทีวี 8 ตอน  8.อัดสปอต - งาน 9.ปายประชาสัมพันธอิเล็กทรอนิกส (LED) จำนวน - งาน  10.จัดทำวีดีทัศน  
จำนวน - งาน   ฝายนิติการ ชวยเหลือทางดานกฎหมายรายนางทุมมา ผลาป กรณีลูกชายถูกไฟฟาชอต เขา
รวมอบรม“โครงการขยายเครือขายงานและพัฒนาความรวมมือดานการคุมครองสิทธิและชวยเหลือทาง
กฎหมายแกประชาชน ณ สำนักงานอัยการกาฬสินธุ  ออกตรวจสอบขอเท็จจริงการขอรับคาเชาบานของ 
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พนักงานครูเทศบาล  เรื่องรองเรียนรองทุกข  รองเรียน กรณีรถขนสงสินคาจอดกีดขวางจราจร (ชุมชนริมแกง
ดอนกลาง) รองเรียนกรณี สะสมขยะและวางไมเปนระเบียบ สรางความไมสะอาด (ชุมชนวัดสวางคงคา)   ให
คำปรึกษาและชวยเหลือทางดานกฎหมาย บานที่พักอาศัยถูกปดทางเขา – ออก (ชุมชนสงเปลือย)  รองเรียน 
กรณี น้ำทวมขังในหมูบานสมอาจ 

กองสวัสดิการสังคม 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปกองสวัสดิการสังคม 

นายวรวิทย   ภูอวด   ผอ.กองสวัสดิการสังคม     กองสวัสดิการสังคม  สรุปรายงานการใชน้ำมัน
เช้ือเพลิงและคาไฟฟาประจำเดือนกันยายน 2561  การใชน้ำมันเช้ือเพลิง (ดีเซล)  ประจำเดือนกันยายน 
2561  รถทะเบียน กข 4207 ใชน้ำมันทั้งหมด 50 ลิตร ลดลง 7 ลิตร  รถทะเบียน กต 2376 ใชน้ำมัน
ทั้งหมด 67  ลิตร ลดลง  125 ลิตร   ฝายพัฒนาชุมชน  เมื่อเวลา ๐๙.๓๐ น. (๒๔ กันยายน๒๕๖๑) ณ 
หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปน
ประธานในการประชุมคณะกรรมการชุมชนและผูนำชุมชน ประจำเดือนสิงหาคม ๒๕๖๑ โดยกองสวัสดิการ
สังคมไดจัดขึ้นเปนประจำทุกเดือน ซึ่งมีคณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนการบริหาร พนักงานครู 
พนักงานและเจาหนาที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุ คณะกรรมการชุมชนและผูนำชุมชน ทั้ง ๓๖ ชุมชน เขารวมการ
ประชุมในครั้งน้ี  เมื่อเวลา ๐๙.๓๐ น. (๒๔ กันยายน๒๕๖๑) ณ หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนประธานในการมอบเกียรติบัตรใหแกชุมชนดีเดน
ประจำป ๒๕๖๑ ผลการประกวดชุมชนดีเดน รางวัลชนะเลิศเขต ๑ ไดแก ชุมชนซอยน้ำทิพย รางวัลรอง
ชนะเลิศอันดับ ๑ ไดแก ชุมชนทาสินคา รางวัลรองชนะเลิศอันดับ ๒ ไดแก ชุมชนหนาโรงเลื่อยรางวัลชนะเลิศ
เขต ๒ ไดแก ชุมชนวัดหอไตรปฎการาม รางวัลรองชนะเลิศอันดับ ๑ ไดแก ชุมชนทุงสระ รางวัลรองชนะเลิศ
อันดับ ๒ ไดแก ชุมชนคุมหวย รางวัลชนะเลิศเขต ๓ ไดแก ชุมชนทุงศรีเมืองพัฒนา รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 
๑ ไดแก ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง รางวัลรองชนะเลิศอันดับ ๒ ไดแก ชุมชนคุมหวย  เมื่อเวลา ๑๗.๐๐ - ๒๑.๐๐ 
น. (๒๕ กันยายน ๒๕๖๑) ณ เวทีเยาวชนตลาดโตรุงเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ผมพรอมดวยคณะผูบริหาร คณะ
ครู - นักเรียนโรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ เขารวมพิธีเปดกิจกรรมเวทีสรางสรรคเยาวชน "จับปูใส
กระดง" ซึ่งจัดโดยสำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย จังหวัดกาฬสินธุ รวมกับเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ เพ่ือจัดกิจกรรมใหเด็กและเยาวชนไดมีพ้ืนที่แสดงออกถึงความสามารถ ความคิดสรางสรรค ตาม
นโยบายของทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ "กาฬสินธุ แฮปปเนส โมเดล"  ฝายสังคมสงเคราะห โครงการ
สรางหลักประกันรายไดแกผูสูงอายุ   ผูพิการและผูติดเช้ือ HIV  เมื่อวันที่  ๕ กันยายน  ๒๕๖๑ ไดดำเนินการ
จายเบ้ียยังชีพแก ผูสูงอายุ ผูพิการ และผูติดเช้ือ HIV.โดยมีการออกแจกจายเบ้ียฯ รายเดิมตามชุมชน ทั้ง ๓๖ 
ชุมชน ในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เมื่อเวลา ๑๔.๐๐ น. (๒๔ กันยายน ๒๕๖๑) ณ ชุมชน ก.ส.ส. นายชาญ
ชัย ศรศรีวิชัย นายอำเภอเมืองกาฬสินธุ ดร.ศิรินันท หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ และ
เจาหนาที่พัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย จังหวัดกาฬสินธุ ลงพ้ืนที่มอบสิ่งของ - ทุนทรัพยประกอบ
อาชีพ ใหแกครอบครัวของผูทูลเกลาทูลกระหมอมถวายฎีกา คือ นายธวัชชัย บึงกลาง ราษฎรบานเลขที่ ๑๒๔ 
ถนนประดิษฐ ตำบลกาฬสินธุ อำเภอเมือง จังหวัดกาิสินธุ ซึ่งไดทูลเกลาฯถวายฎีกาขอพระราชทานพระราชา
นุเคราะหและทุนการศึกษา โดยอำเภอเมืองกาฬสินธุไดตรวจสอบขอเท็จจริงและไดพิจารณาแลวเห็นควรให
ความ  ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม  เมื่อเวลา ๐๙.๓๐ น. (๒๔ กันยายน๒๕๖๑) ณ หอประชุมธรรมาภิบาล 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนประธานในการมอบใบ
ประกาศเกียรติคุณครอบครัวคนดี ตามโครงการ เสริมสรางลักษณะที่ดีและการปลูกฝง ดานคุณธรรมใน
ครอบครัว “ฉันเปนคนดี” ทั้งสิ้น ๓๒ คน 
ระเบียบวาระท่ี  6  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอ่ืนๆ  มี
ทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
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ปดประชุม  16.30  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 
 

(ลงช่ือ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 
 

(ลงช่ือ)     (ลาปวย)  ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
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